
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0131-a-21-3-c 8 lees verder ►►►

Opgave 4  Mount Rushmore  
 

 13 maximumscore 1 
puinhelling 
 

 14 maximumscore 2  
• Een juiste aanwijzing uit de bronnen is:  1 

 Er is sprake van grote temperatuurverschillen tussen zomer en 
winter. 

 Er groeien (naald)bomen op Mount Rushmore. 
• steppeklimaat / (semi-)aride klimaat / B-klimaat 1 

 
 15 maximumscore 2  

Juiste beschrijvingen zijn: 
• Het gebied waarin Mount Rushmore ligt heeft grote 

temperatuurverschillen  1 
• waarbij het gesteente uitzet en krimpt (en er scheuren ontstaan) 1 
of 
• In het gebied waar Mount Rushmore ligt komt de temperatuur 

regelmatig onder de 0 ºC 1 
• waarbij het water in de scheuren bevriest en uitzet (en de scheuren 

steeds groter worden) 1 
 

 16 maximumscore 2  
• sedimentgesteente 1 
• In het kwartsiet / het metamorf gesteente is nog steeds gelaagdheid te 

zien 1 
 
 
 


